
 
 

 
 

 

中・高駅伝大会 
 

12 月４日（木）令和７年度千葉県特別支援学校千葉・南房総地区中学部駅伝大会が開催
されました。本校からは、選抜生徒 1５名（１年生４名、２年生７名、３年生４名）が参
加しました。駅伝練習では２ｋｍの走り込みに加え、インターバルトレーニングにも取り
組み、体力とスピード持久力を高めてきました。練習を積み重ねる中で、「１位を目指す」
「自己ベストを更新する」など走ることへの意欲的な姿勢が見られ、心身ともに大きく成
長した頼もしい姿に私たちも喜びを感じました。 

いよいよ迎えた大会本番では、練習の成果を十分に発揮し、全員でしっかりとたすきを
つなぎ、無事にゴールすることができました。一人一人がチームのために懸命に走る姿、
仲間を力強く応援する姿はとても印象的でした。特に、後半の３年生同士で襷をつないだ
瞬間には大きな感動がありました。結果としてチームとしては４位入賞を果たし、個人で
は区間賞を２名獲得しました。生徒の皆さんは、本当によく頑張りました。選抜チームの
メンバーはもちろん、学校に残り応援してくれた中学部の生徒、そしてお弁当の準備や当
日の応援など多大なご協力をいただいた保護者の皆様、全員の力が一つになった素晴らし
い大会となりました。心より感謝申し上げます。 
 

 
12 月５日（金）に令和 7 年度千葉県特別支援学校千葉・南房総地区高等部駅伝大会が稲

毛海浜公園にて開催されました。本校からは 3 チームが出場しました。9 月に選手として
選ばれ、約３か月間大会に向けて日々練習を頑張ってきました。当日は天気に恵まれ、温
かい気候の中で、今までの記録を更新することや順位を上げて襷を渡すなど、一人一人の
力を十分に発揮できた大会となりました。結果としては、3 チーム出場した中で 1 チーム
が優勝、他チームが 6 位、10 位入賞となり、8 名が区間賞を受賞しました。また、大会当
日は、C コースの生徒も現地で応援することができました。選手に近い沿道で、選手が走
っている姿を見て、声を上げ必死に応援することや手作りの横断幕を掲げて力強いエール
を送っていました。また、学校で AB コースの生徒が選手に向けた労いのポスターやメッ
セージを教室や廊下に飾ってくれており、みんなで駅伝大会を盛り上げ高等部が一つにな
れた駅伝大会になったと感じます。保護者の皆さま、送迎やお弁当の準備などたくさんの
ご協力ありがとうございました。 
 
 

生徒会役員選挙・任命式 
                                      

12 月 17 日（水）に生徒会役員選挙と任命式が行われました。当日を迎えるにあたって選
挙管理委員会の生徒は 10 月 16 日（木）から約２か月間、立候補者の受付や当日の司会進
行、投票用紙の集計など様々な場面で活躍しました。立候補者は、休み時間に各学年のオー
プンスペース等で選挙運動を行いました。立会演説会では、どの候補者も一生懸命学校をよ
りよくしていきたいという思いを、応援責任者は立候補者の人柄や熱意を訴えていました。
演説の様子を聞いていた生徒は、立候補者や応援責任者の演説を熱心に聞いていました。任
命式では、一年間生徒会役員として全校生徒を引っ張ってくれた旧生徒会役員の挨拶や新生
徒会役員からの花束の贈呈がありました。新生徒会役員は旧生徒会役員が築いてくれたもの
を受け継ぎ、全校生徒の中心になって学校を盛り上げてほしいと思います。 
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●口座振替(給食費・学校徴収金)のお知らせ 
１２月２５日（木）は給食費等の第６期振替日です。残高の確認をお願いします。引き

落としができない場合は、１月１５日（木）に再振替を行います。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ０４３－２４５－５９０９） 
 
 
●【就学奨励費 学用品費申立書に関する注意点・１２月分通学費の提出のお願いについて】 

□学用品・新入学用品申立書の最終締め切りは令和８年１月３０日（金）です。 

そのため、令和８年２月１日から３月３１日まで購入したものは、奨励費の対象外になっ

てしまいます。（次年度新入学生につきましては、入学確定後のものに限り、新入学生徒学

用品費の対象になります。）ご注意いただき、早めの書類提出にご協力お願いいたします。 

「申立書」が必要な方は、お知らせください。 

□１２月分通学費申立書につきましては、１月７日まで提出をお願いいたします。（２期の   

支給対象） 

□卒業生の通学費の対象は卒業式までになります。定期券の購入方法にご注意ください。 

 

 
  

●スクールカウンセラー勤務日 
  スクールカウンセラーが原則月曜日に勤務します。生徒の相談にも対応しますが、保

護者の方の悩みや子育ての相談等にも応じます。 

  カウンセリングご希望の方は、連絡帳かお電話でご予約できます。 

 （窓口は、担任か教頭 ☎ ２６５-９２９３）  

 
 
 
 
 

●１月の主な予定 

６日（火） 冬休み明け集会 

短縮日課  

14 日（水） （中）授業参観（１組、３組） 

15 日（木） （中）授業参観（２組、４組） 

◎第６期 口座再振替日 

７日（水）  給食開始 避難訓練  20 日（火） 短縮日課  

８日（木）    避難訓練予備日  22 日（木） （中）やまばとフェスタ 

         （イオンおゆみ野） 

26 日（月） ◎第７期口座振替日 

９日（金）  身体測定 27 日（火） （高）ふれあいフェスタ冬 

（アリオ蘇我） 

13 日（火） (高) ３期産業現場等 

における実習～23 日

PTA 本部・理事会  PTA 奉仕作業 

PTA 研修会 

28 日（水） （高）ふれあいフェスタ冬 

        （アリオ蘇我） 

※１月６日（火）は短縮日課です。 

※予定変更の可能性もあります 

29 日（木） 短縮日課  

30 日（金） （中）中学部休業日 

１月１９日（月）１２：００～１６：００   １月２６日（月）１３：００～１６：００ 

 

   



 


